

2021年6月25日
株式会社ケーブルテレビ品川

「第37回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

6月25日開催の当社「第37回定時株主総会招集ご通知」について、記載事項の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正をさせていただきたくお願い申し上げます

記

訂正箇所

3ページ

(1) 事業の経過および成果

訂正前	9,853世帯（前期比1.9%減）
訂正後	9,853世帯（前期比1.9%増）

以上